

## Headlines

☆☆☆ ہندوستان نے کوویڈ کے خلاف لڑائی میں اہم سنگ میل کو عبور کیا ہے، کیونکہ قومی سطح پر رو بہ صحت ہونے کی شرح 90.23 فیصد ہو گئی ہے۔

☆☆☆ نظامس انسٹی ٹیوٹ آف میڈیکل سائنس کی جانب سے جاری ہفتہ میں Covaxin کے انسانوں پر تجربہ کے تیسرے مرحلہ کا آغاز ہوگا۔

☆☆☆ وزیر بلدی نظم و نسق و شہری ترقی کے تارک راماراؤ نے آج جی ایچ ایم سی کے علاقوں میں تقریباً 1,152 ڈبل بیڈروم کے فلیٹس کا افتتاح کیا اور ان کو استفادہ کنندگان کے حوالہ کیا۔

اور

☆☆☆ سری سلیم لیفٹ بینک ہائیڈرو الیکٹرک اسٹیشن میں تقریباً دو ماہ کے وقفہ کے بعد کام کا احیاء ہو گیا ہے۔

<<>><<>>

ہندوستان نے کوویڈ کے خلاف لڑائی میں اہم سنگ میل کو عبور کیا ہے، کیونکہ قومی سطح پر رو بہ صحت ہونے کی شرح 90.23 فیصد ہو گئی ہے۔ بحیثیت مجموعی تاحال 71 لاکھ 37 ہزار مریض رو بہ صحت ہوئے جس کے بعد ملک بھر میں رو بہ صحت معاملات، سرگرم معاملات سے 11 گنا زیادہ ہو گئے۔ ہمارے نمائندہ نے اطلاع دی ہے کہ گزشتہ 24 گھنٹوں کے دوران تقریباً 60 ہزار مریض رو بہ صحت ہوئے جب کہ نئے تصدیق شدہ معاملات اسی دوران تقریباً 45 ہزار ہو گئے۔ مرکزی وزارت صحت نے کہا کہ ملک بھر میں اضافی طبی انفراسٹرکچر مرکز کے معیاری علاج کے پروٹوکول پر ریاستوں و مرکزی زیر انتظام علاقوں کی جانب سے عمل آوری اور ڈاکٹرس و نیم طبی عملہ لڑائی میں پیش پیش افراد کے مکمل بے لوث کام کے نتیجے میں ملک میں جملہ رو بہ صحت ہونے والوں کی تعداد میں مستقل طور پر اضافہ ہوا ہے۔ وزارت صحت نے کہا کہ گزشتہ 24 گھنٹوں کے دوران 1480 اموات ہوئی ہیں۔ ہر دن کوویڈ کے مریضوں کی بڑی تعداد کے رو بہ صحت ہونے اور اموات کی شرح میں بتدریج کمی سے ہندوستان میں سرگرم معاملات کی کمی کے اندراج کا رجحان جاری ہے۔ ملک میں آج جملہ مثبت معاملات 6 لاکھ 53 ہزار 717 رہے جن میں صرف 8.26 فیصد جملہ معاملات کے شامل ہیں۔ معائنوں کی تعداد بڑھ کر 10 کروڑ 35 لاکھ ہو گئی ہے۔

<<>><<>>

تلنگانہ میں گزشتہ 24 گھنٹوں کے دوران کوویڈ-19 کے 582 نئے معاملات درج کئے گئے۔ اس طرح ریاست میں کوویڈ کے معاملات بڑھ کر 2 لاکھ 31 ہزار 834 ہو گئے ہیں۔ رو بہ صحت ہونے کی شرح میں معمولی 91.4 فیصد تک کا اضافہ ہوا ہے۔ اسی دوران محکمہ صحت و طبابت کی جانب سے آج جاری کردہ میٹرن میں کہا گیا ہے کہ جملہ اموات بڑھ کر 1,311 ہو گئی ہے، کیونکہ گزشتہ 24 گھنٹوں کے دوران کوویڈ سے مزید 4 افراد کی موت ہوئی ہے۔ موجودہ طور پر ریاست میں تقریباً 18 ہزار سرگرم معاملات ہیں۔

<<>><<>>

آندھرا پردیش میں گزشتہ چند دنوں سے کوویڈ کے معاملات میں کمی ہوتی جا رہی ہے۔ ریاستی محکمہ صحت و طبابت کی جانب سے گزشتہ روز جاری کردہ پبلیٹن میں کہا گیا کہ گزشتہ 24 گھنٹوں کے دوران 2,997 افراد مثبت پائے گئے جس کے بعد کورونا کے ریاست بھر میں جملہ معاملات کی تعداد بڑھ کر 8,07,023 ہو گئی ہے۔ اسی دوران ریاست میں کورونا سے اموات کی تعداد میں بھی کمی ہوئی ہے۔ گزشتہ 24 گھنٹوں کے دوران 21 افراد کی اس سے موت ہوئی جس کے بعد اموات کی تعداد بڑھ کر 6,587 ہو گئی ہے۔

<<>><<>>

حیدرآباد کے نظامس انسٹی ٹیوٹ آف میڈیکل سائنسس (نمس) کی جانب سے جاری ہفتہ میں Covaxin کے انسانوں پر تجربہ کے تیسرے مرحلہ کا آغاز ہوگا۔ عہدیدار، انڈین کونسل آف میڈیکل ریسرچ کے احکام پر کوویڈ کے ٹیکے کے انسانوں پر تیسرے مرحلہ کے تجربہ کی تیاری کر رہے ہیں۔ نمس کی اخلاقیات کمیٹی کل اس مسئلہ پر اجلاس منعقد کرے گی۔ عہدیداروں نے کہا کہ تقریباً 200 تا 300 والینٹس کو یہ ٹیکہ دینے کے انتظامات کئے گئے ہیں جن پر بعد ازاں قریبی نظر رکھی جائے گی۔ تیسرے مرحلہ کے انسانوں پر تجربہ کا عمل دسمبر کے اواخر تک مکمل کر لیا جائے گا اور قطعی منظوری فروری کے اواخر میں ملے گی جس کے بعد یہ ٹیکہ بازار میں دستیاب رہے گا۔ Covaxin ٹیکہ کو بھارت بائیوٹیک نے انڈین کونسل آف میڈیکل ریسرچ کے اشتراک سے تیار کیا ہے۔

<<>><<>>

وزیر بلدی نظم و نسق و شہری ترقی کے تارک راماراؤ نے آج ضیاء گوڑہ، گھوڑے کی قبر اور کل منڈی میں 1,152 ڈبل بیڈروم کے فلیٹس کا افتتاح کیا اور ان کو استفادہ کنندگان کے حوالہ کیا۔ یہ مکانات ریاستی حکومت کے باوقار اہلکار کے پروگرام کے حصہ کے طور پر 95.58 کروڑ روپے کے صرف سے تعمیر کئے گئے تھے۔ ضیاء گوڑہ میں 840 استفادہ کنندگان، گھوڑے کی قبر میں 192 اور کل منڈی میں 120 مکانات حوالہ کئے گئے۔ اس موقع پر راماراؤ نے عوام پر زور دیا کہ وہ مکانات کے الاٹمنٹ کے لئے درمیانی افراد پر بھروسہ نہ کریں۔ انھوں نے مزید کہا کہ متعلقہ عہدیدار شفاف انداز میں استفادہ کنندگان کی شناخت کریں گے۔ حکومت نے ہر مکان کی تعمیر کے لئے 9 لاکھ روپے صرف کئے ہیں۔

<<>><<>>

ریاستی وزیر پنچایت راج و دیہی ترقی ای دیا کر راؤ نے محبوب آباد ضلع میں ترورٹاؤن کی ہمہ گیر ترقی کا وعدہ کیا۔ انھوں نے آج دوبارہ تانڈہ کی ایس سی کالونی میں سنٹرل لائینگ سٹم کا افتتاح کیا۔ اس موقع پر خطاب کرتے ہوئے انھوں نے کہا کہ ریاستی حکومت ریاست میں بشمول دیہی علاقوں میں 24 گھنٹے برقی سربراہی کو یقینی بنا رہی ہے۔ وزیر اعلیٰ چندر شیکھر راؤ نے برقی کٹوتی کو روکنے کے لئے بیشتر اقدامات کئے اور کسانوں کو 24 گھنٹے برقی کی فراہمی کو یقینی بنایا۔

<<>><<>>

سری سلیم لیفٹ بینک ہائیڈرو الیکٹرک اسٹیشن میں تقریباً دو ماہ کے وقفہ کے بعد کام کا احیاء ہو گیا ہے۔ 21 اگست کو بڑے پیمانے پر آگ لگنے کے واقعہ جس میں 9 ملازمین کی موت ہو گئی تھی، کے بعد اس یونٹ کو بند کر دیا گیا تھا۔ وزیر برقی جلد لیش ریڈی نے رسمی طور پر 900 میگا واٹ والے ہائیڈرو الیکٹرک پاور پلانٹ کے 6 یونٹ میں سے پہلے اور دوسرے کا آغاز کر دیا۔ دونوں یونٹس سے بغیر کسی مسائل کے 300 میگا واٹ برقی کی تیاری ہو رہی ہے۔ یونٹ 4 کو زیادہ نقصان پہنچا اور توقع ہے کہ آئندہ مئی میں اس سے برقی کی پیداوار کا احیاء ہو جائے گا۔ یونٹ 3، 5 اور 6 اندرون تین ماہ کام کا احیاء کر دیں گے۔

<<>><<>>

مرکزی مملکتی وزیر داخلہ جی کشن ریڈی امکان ہے کہ اس ماہ کی 30 تاریخ کو دوباک میں انتخابی مہم میں حصہ لیں گے۔ وہ آئندہ ماہ کی 3 تاریخ کو ہونے والے ضمنی انتخاب کی رائے دہی میں بی بی جے پی کے امیدوار رگھونندن راؤ کے لئے مہم چلائیں گے۔ حیدرآباد میں میڈیا سے بات کرتے ہوئے کشن ریڈی نے کہا کہ مرکزی حکومت ہر اہل خاندان کو ڈبل بیڈروم مکان فراہم کرنے کا ارادہ رکھتی ہے۔ انھوں نے الزام لگایا کہ ریاستی حکومت تمام پہلوؤں بشمول کوویڈ کی روک تھام اور حالیہ سیلاب کی آفت سماوی کی صورت حال سے نمٹنے میں ناکام ہو گئی ہے۔ کشن ریڈی نے لداخ آٹونومس ڈیولپمنٹ کونسل کے انتخابات میں بی بی جے پی کی زیادہ نشستوں پر کامیابی پر مسرت کا اظہار کیا۔

<<>><<>>

ویمنس سیفٹی ڈپارٹمنٹ کی ایڈیشنل ڈی جی سواتی لکرانے نے کہا ہے کہ محکمہ ٹاسک فورس کے قیام کے ذریعہ آن لائن ہراسانی، جنسی حملے اور پوسکوم معاملات پر مزید توجہ مرکوز کرے گا۔ آج میڈیا سے بات کرتے ہوئے انھوں نے کہا کہ یہ ٹاسک فورس ریاست بھر میں درج پوسکوم معاملات پر متعلقہ پولیس اسٹیشن کے تحقیقاتی عہدیدار کے ساتھ مسلسل رابطہ میں رہے گی۔ آن لائن ہراسانی کے معاملات کی تعداد میں اضافہ ہوا ہے اور متاثرہ کی جانب سے واٹس آپ پر پوسٹ کئے جانے پر ڈیٹا کیس، چوکس ہو جائیں گی۔ انھوں نے کہا کہ کئی ٹیس اور اسٹیکل ٹاسک فورس کے درمیان معلومات کے تبادلہ کی سہولت کے لئے جلد ہی سافٹ ویئر دستیاب رہے گا تاکہ اس بات کو یقینی بنایا جاسکے کہ معاملات کی مناسب تحقیقات ہو سکے۔ یہ ٹاسک فورس تحقیقات میں اختیار کئے جانے والے طریقہ کار، بروقت طبی معائینوں، ملزم کی گرفتاری اور کیس کی تحقیقات پر نگرانی رکھے گی۔ لکرانے نے کہا کہ ملک بھر میں گریڈ 1 اور 2 کے پولیس افسروں کو تربیتی کیمپوں کے طور پر اس پر عمل کیا جائے گا۔

<<>><<>>

ڈائریکٹر آف نییشنل انسٹی ٹیوٹ آف ٹیکنالوجی (این آئی ٹی) ورنگل نے انٹرنیٹ آف ٹھنکس اور مشین لرننگ پر پانچ روزہ ویب کنفرینس کا افتتاح کیا۔ اس موقع پر شرکاء سے آن لائن تبادلہ خیال کرتے ہوئے پروفیسر این وی رمناراؤ نے کہا کہ تعلیم مکمل طور پر ڈیجیٹل ہو گئی ہے۔

<<>><<>>

جنوب مغرب مانسون آج تلنگانہ کے بیشتر حصوں سے دستبردار ہو گیا۔ امکان ہے کہ بقیہ مقامات اور ملک بھر سے یہ چہار شنبہ کو دستبرداری اختیار کر لے گا۔ حیدرآباد کے محکمہ موسمیات کے عہدیداروں نے یہ بات بتائی۔ آئندہ دو دنوں کے دوران ٹائل ناڈو، ساحلی آندھرا پردیش، کرناٹک اور کیرالا میں شمال مغربی مانسون کی بارش ہوگی۔ بالائی ہوائی تلاطم جنوب مغرب خلیج بنگال کے قریب سطح سمندر سے 3.1 کیلومیٹر پر بنا ہوا ہے۔ امکان ہے کہ اس ماہ کی 29 تاریخ کے قریب مشرقی وسطیٰ، خلیج بنگال اور اس سے متصل شمالی انڈومان کے سمندر میں ہوا کے کم دباؤ کا علاقہ بنے گا۔ تلنگانہ میں موسم امکان ہے کہ آئندہ دو دنوں کے دوران خشک رہے گا۔

<<>><<>>

آئی ٹی ای ایبڈی ڈیپارٹمنٹ کے تحت تلنگانہ اسٹیٹ انوویشن سیل کی جانب سے مجوزہ Assistive Technology Summit 2020 کے حصہ کے طور پر ریاستی سطح کی آن لائن نمائش کی میزبانی کی جائے گی تاکہ معمر اور معذور افراد کے لئے بازآبادکاری کے اقدامات کئے جاسکیں۔

<<>><<>>